

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

кандидата физико-математических наук,
доцента Кафедры системного программирования
Санкт-Петербургского государственного университета

Луцива Дмитрия Вадимовича

к награждению Почетной грамотой Министерства науки и высшего образования
Российской Федерации

Луцив Дмитрий Вадимович окончил Санкт-Петербургский государственный университет (далее - СПбГУ) в 2003 году по специальности «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем» и ведет научно-педагогическую деятельность на Кафедре системного программирования с 2008 года.

Дмитрий Вадимович является одним из кураторов магистратуры отделения информатики Математико-механического факультета СПбГУ. За последние 5 лет под его руководством защищено 16 бакалаврских выпускных квалификационных работ и 5 магистерских диссертаций. С 2011 года Луцив Д.В. – член экзаменационной комиссии по проведению вступительных испытаний в магистратуру, с 2015 года – член экзаменационной комиссии по проведению вступительных испытаний в аспирантуру СПбГУ, член комиссии по переводам и восстановлению.

Дмитрий Вадимович – член программного комитета одной из ключевых периодических научных конференций по проблемам информатики Санкт-Петербурга для студентов и молодых ученых «Software Engineering and Information Management». С 2005 года он участвует в организации научных конференций по проблемам информатики в СПбГУ.

Основные научные работы Луцива Д.В. относятся к анализу документации и различного вида данных программных проектов. За последние 5 лет им опубликовано 11 научных работ. В международной наукометрической базе данных Scopus проиндексировано 11 публикаций, 6 – в Web of Science Core Collection.

За последние 5 лет Луцив Д.В. был исполнителем работ по двум грантам РФФИ: «Управление повторами при разработке и сопровождении документации программного обеспечения» и «Методы и средства разработки языковых процессоров на основе использования поверхностно-встроенных языков».

Дмитрий Вадимович является председателем учебно-методической комиссии по УГСН 09.00.00 Информатика и вычислительная техника. На этом посту он внес большой вклад в улучшение качества образования по образовательным программам «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем», «Программная инженерия».

Луцив Д.В. входит в ряды профессорско-преподавательского состава, ответственного за подготовку к государственной и профессионально-общественной аккредитации ряда образовательных программ. Под его руководством две образовательные программы в 2021

году успешно прошли государственную аккредитацию, а образовательная программа магистратуры «Программная инженерия» в 2020 году получила профессионально-общественную аккредитацию.

За заслуги в сфере образования и добросовестный труд ходатайствую перед Ученым советом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет» о награждении Луцива Дмитрия Вадимовича Почетной грамотой Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Проректор по организации
работы с персоналом



В.В. Еремеев